
 

 

Výlet do polského Těšína  
za historií, né na nákupy 

 
 

25. října 2023 
 

 
Dáme-li za pravdu legendě, byl Těšín založen v roce 810. Po dlouhém odloučení se zde setkali 
královští synové: Bolek, Lešek a Těšek a na památku šťastného shledání založili město Těšín (Cieszyn).  
 
My si spolu projdeme toto historické polské město na pravém břehu Olše. 
Projdeme se těšínskými Benátkami ke Studni tří bratří, poté si prohlédneme farní kostel sv. Máři Magdalény a 
navštívíme Muzeum Těšínského Slezska, které se nachází v Larischově paláci z 18. století. 
Toto muzeum založil již v roce 1802 jezuitský kněz Leopold Šeršník, nejvýznamnější představitel osvícenství 
v Těšínském Slezsku a uchovává bohaté archeologické, historické, umělecké a etnografické sbírky. Prohlídka 
muzea je objednána na 11. hodinu a bude s průvodcem v polštině (cca 50 minut). 
 

Po prohlídce si odpočineme v některé z kaváren, cukráren na nově zrekonstruovaném těšínském náměstí (rynku).  
 

Poté bude prohlídka pokračovat na starý trh se známou sochou Madony s dítětem, projdeme se divadelním 
náměstím, které bylo prvním náměstím středověkého Těšína s budovou Divadla Adama Mickiewicze. Naproti 
divadlu na místě někdejší mincovny se nachází sídlo Těšínské knižnice. V knižnici navštívíme stálou expozici sbírek 
knih kněze Šeršnika z 15.-19.století. Dalším naším cílem bude Zámecký vrch s románskou rotundou sv. Mikuláše 
(prohlídka), Piastovskou věží (individuální prohlídka bude možná – 120 schodů), loveckým zámečkem Habsburků a 
bývalým arcivévodským pivovarem. Uličkou Těšínských žen Zámecký vrch opustíme a mostem Přátelství se 
vrátíme do Českého Těšína, kde bude možné si dát oběd v jídelně Tempo naproti nádraží Český Těšín (cena jídel 
139-159 Kč, výběr z denní i stálé nabídky jídel). Společný oběd nebude zajišťován. 
 

SRAZ VŠECH ÚČASTNÍKŮ BUDE V PODCHODU V ŽST ČESKÝ TĚŠÍN (naproti pekařství) v 9:30 hod., 
 

po příjezdu osobních vlaků z Ostravy : 
Os 2809 – příjezd v 9:14 hod. z Ostravy-Svinova (odj. 8:24 h.) přes Ostravu-Vítkovice, Havířov (odj. 8:52 h.) 
Os 2929 – příjezd v 9:16 hod. z Ostravy-Svinova (odj. 8:34 h.) přes Ostrava hl.n.(odj. 8:42 h.),  
Bohumín (odj. 8:49 h.) , Karvinou hl.n. (odj. 9:01 h.). 
 

Vedoucí zájezdu nastoupí do os.vlaku 2929 v ŽST Karviná hl.n. 
 
Předpokládané ukončení zájezdu v 15:00 hod. u nádražní budovy v Č.Těšíně. 
 
 

CENA ZÁJEZDU: 130 Kč  
Obsahuje vstup do muzea Těšínského Slezska, románské rotundy sv.Mikuláše (a Těšínské knižnice). 
 
Vedoucí zájezdu: Jaroslav ŠOTOLA, tel. 602 540 284 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


